

Рецензия
на дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную
программу в области изобразительного искусства

«ЖИВОПИСЬ»

*Образовательное учреждение: Муниципальное казенное учреждение
дополнительного образования Детская школа искусств ЗАТО Солнечный
Новая ул., д. 50, ЗАТО Солнечный,
Тверская обл., 172739
Тел./факс (08235) 44221
E-mail: uizato@mail.ru*

Авторы-разработчики:

Мокрушина Н.А., директор;
Шалимова О.Н., преподаватель.

Адресат программы, требования к поступающим:

В первый класс принимаются дети в возрасте с 10 лет до 12 лет. При приеме на обучение проводится отбор детей с целью выявления их творческих способностей в форме творческих заданий, позволяющих определить наличие способностей к изобразительному искусству.

Срок освоения программы:

- для детей, поступивших в первый класс в возрасте с 10 лет до 12 лет, -5(6) лет;

Цели программы: выявление одаренных детей в области художественного искусства, создание условий для образования и эстетического воспитания, приобретения ими знаний, умений и навыков в области художественного искусства, опыта творческой деятельности и осуществления их подготовки к получению профессионального образования в области искусств.

Настоящая программа составлена в соответствии с федеральным законом от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в российской федерации" и приказом №1008 от 29.08.2013 года Министерства образования и науки Российской Федерации «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Конвенцией о правах ребенка, с государственной программой РФ «Развитие образования», Концепцией развития дополнительного образования в РФ, санитарно-эпидемиологическими правилами и нормами.

Программа разработана на основе Федеральных государственных требований (далее – ФГТ) к дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области изобразительного искусства утвержденные приказом №156 от 12.04.2012 Министерства культуры Российской федерации. ФГТ «Живопись» устанавливают требования к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной

предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись» и являются обязательными при ее реализации детскими школами искусств (в том числе по различным видам искусств), образовательными учреждениями профессионального образования.

Программа «Живопись» по содержанию является предпрофессиональной; по функциональному назначению - общеобразовательной; по форме организации – групповой; по времени реализации – пятигодичной (шестой дополнительный).

Структура программы соответствует действующему законодательству и методическим рекомендациям в области дополнительного образования детей. Нет серьезных замечаний по соответствию программы принятым правилам оформления. Имеются все компоненты методической системы.

Структурно программа включает в себя программы учебных предметов по трем предметным областям:

1. Художественное творчество: «Рисунок», «Живопись», «Композиция станковая»;
2. История искусств: «История искусств», «Беседы об искусстве»
3. Вариативная часть: «Скульптура», «Прикладная композиция».

Вариативная часть дает возможность расширить и углубить подготовку обучающегося, определяемой обязательной части программы «Живопись», получения обучающимися дополнительных знаний, умений и навыков.

Программы учебных предметов в соответствии с ФГТ являются неотъемлемой частью дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Живопись», разработанной педагогическим коллективом. Все программы учебных предметов разработаны самостоятельно в соответствии с учебным планом программы «Живопись» сроком обучения 5 лет.

Представленная для рецензирования дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Хоровое пение» заслуживает право быть рекомендованной для внедрения в систему дополнительного образования детей п.Солнечный в силу своей актуальности и значимости.

Рецензент: преподаватель высшей категории МБУ ДО «Детской школы искусств им. И.К.Архиповой» Муниципального образования «Осташковский район», член Союза художников, член Союза художников-педагогов:



Смелко Галина Викторовна